
Pevný krém na ruce jako nápad na
dárek
Pokyny Ne. 2614

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 2 Hodiny

Tuhý krém na ruce je vyroben z přírodních ingrediencí ve formách na čokoládu z kreativní kuchyně. Krém pomáhá
proti popraskané pokožce a zajišťuje hladké ruce. Skvělý nápad, skoro až příliš dobrý na to, abyste ho darovali jako
dárek.

Recept na přípravu přibližně 15 čokoládových krémů na ruce
(odpovídá náplni formy na pralinky)

Složení: 1:
3 polévkové lžíce pastil z včelího vosku
4 lžíce kakaových lupínků



1 PL mandlového oleje
2 PL bambuckého másla
5 kapek esenciálního oleje - nepovinně/dle vlastního výběru, např. pomerančový

Zajímavá fakta o tuhém krému na ruce
Tento přírodní kosmetický přípravek se jednoduše vtírá mezi dlaně. Teplo rukou ji rozpustí a zanechá hydratační
film. Na rukou zanechává výživný mastný film. Pokud je vám to nepříjemné, naneste krém na ruce před spaním.

Jak funguje vlastní výroba
Pastilky ze včelího vosku a kakaové máslo společně s mandlovým olejem zahřívejte v bain-marie, dokud se vše
dobře nerozpustí. Přidejte bambucké máslo a nechte ho také rozpustit. Nakonec přidejte esenciální olej a vše
promíchejte. Nyní musíte jednat rychle.

Tekutou směs ihned a bez čekání nalijte do silikonové formy. Tím zabráníte tomu, aby se v domácí čokoládě na
krém na ruce vytvořily nevzhledné bubliny. Přibližně po hodině můžete jednotlivé kousky vyjmout z formy a vložit do
dárkové krabičky.

Výroba dárkové krabice
Zatímco krém tuhne, můžete využít čas k ozdobení dárkové krabice.

Nejprve si vystřihněte kousek kraftového papíru ve velikosti dna krabičky. Ten později použijete jako inkrustační
papír na vyložení krabice.

Budete potřebovat jeden dlouhý a dva krátké proužky papíru na dělicí mřížku:

Délka dlouhého proužku = délka krabice
Šířka dlouhého proužku = 2x výška krabice
Délka krátkého proužku = šířka krabice
Šířka krátkého pásu = 2x výška krabice v každém případě

Proužky přeložte na výšku krabice a stěny slepte k sobě. Nyní jste vyrobili pevné papírové příčky. Pomocí řezacího
nože rozřízněte dlouhou příčku po třetině její délky na polovinu. Dvě krátké příčky rozřízněte přesně uprostřed na
polovinu. Nyní vložte krátké příčky do dlouhé a vytvořte mřížku. V případě potřeby zafixujte spoje řemeslným
lepidlem a srovnejte stěny rovnoběžně vedle sebe.

Jako vložku do krabice použijte kousek ozdobného nenatíraného papíru (Pozor! Tento papír by neměl být příliš
malý, protože později bude nad papírovou mřížkou zalepen samolepkou).
Na přírodní papír na dně krabice umístěte dříve vystřižený list kraftového papíru a poté do krabice vložte papírovou
mřížku.



Jakmile jsou čokoládové bonbony s krémem na ruce v krabici, umístěte přebytečný přírodní papír nad mřížku a
zalepte ji samolepkou.

Nakonec můžete víko libovolně ozdobit přírodním a kraftovým papírem, razítky a mašličkami.

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

18209 Mandlový olej, rafinovaný100 ml 1

11745 100 % čisté bílé pastilky z včelího vosku200 g 1

18228 Skleněná míchačka se stupnicí100 ml 1

491402 Univerzální tavicí kotel 1

12228 Krabice VBS "Obdélník", sada 5 kusů 1

18055 Přírodní papír "Mary 1

537599 Samolepky "Štítky 1

18445 Sada mýdlových razítek, -dílný 1

61754301 VBS Dekorativní šípky na drátě "Orange", 200 kusů 1

Zaregistrujte se nyní
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